
 
 
 

 
 
 
 

Ouderraad Jozefschool 

Notulen OR jaarvergadering: dinsdag 31 oktober 2023 
 
Aanwezig Bas Maarse (penningmeester), Marleen Korevaar (voorzitter), Jolanda Kuiper 

(secretaris), Sandra Lissenberg (team), Wendy Bos (team), Tarita Bax,  
Renee Verduijn, Ellen Neelissen, Bianca de Groote, Janet van de Laarse,  
Lesly Zandvliet, Erwin de Haan, Gerrie Zandvliet, Samantha Bechis, Cathelijne Meijer, 
Patricia Hoogervorst 

 
Afwezig:          Stephanie Smits, Repko de Looze en Cartana Godschalk 
 
 
1. Opening: 

René heet iedereen welkom op de OR jaarvergadering! Vorig jaar werd de jaarvergadering 
gecombineerd met een thema avond. Een thema avond voor het huidig schooljaar staat 
gepland voor januari 2024 en richt zich op ‘leerling in beeld’.  
De avond zal sluiten om 20.00 uur. 

 
2. Vaststellen agenda: 

Marleen Korevaar, voorzitter van de OR, wordt door René geïntroduceerd waarop de  
voorzitter officieel de OR vergadering opent. De agendapunten worden doorgenomen. 

 
3.  Notulen 26 Oktober 2022 

De voorzitter informeert de aanwezige over de taken van de OR, de notulen en de 
jaarvergadering. De jaarvergadering is verplicht, omdat ouders geïnformeerd dienen te 
worden over die inkomsten en uitgaven van de OR.  

De voorzitter informeert de ouders waar de notulen te vinden zijn:  
Notulen jaarvergadering d.d. 26.10.2022 
 
Er zijn verder geen op/aanmerkingen op de notulen van 26 oktober 2022 en is hierbij 
vastgesteld. 
 

4.  Ouderraad: OR- en Teamleden 
De voorzitter stelt aan de hand van sheets in de PowerPoint presentatie het dagelijks 
bestuur, het team alsmede de OR-leden voor. Ze voegt hieraan toe dat je je voor een 
periode van 3 jaar beschikbaar stelt voor deelname aan de OR. Het e-mailadres om je aan 
te melden wordt gedeeld: ouderraad@jozefschool.net. 
 
 
 
 

https://skoaalsmeer-my.sharepoint.com/personal/jeroen_de_bok_jozefschool_net/Documents/Pictures/Notulen%20jaarvergadering%20d.d.%2026.10.2022
mailto:ouderraad@jozefschool.net


 
 
 

 
 
 
 

Ouderraad Jozefschool 

5.  Overzicht commissies: 
Binnen de OR bestaan er een 8-tal commissies. De voorzitter deelt aan de hand van sheets 
in de PowerPoint presentatie de verdeling van OR-leden en Team-leden binnen deze 
commissies. 
 

6.  Financieel Overzicht 2022/2023 & begroting 2023/2024: 
Bas Maarse, de penningmeester, neemt de aanwezige ouders mee in het financieel 
overzicht 2022/2023, de Balans alsmede de Winst en Verliesrekening. 
 
De jaarlijkse kascontrole heeft plaatsgevonden door Joyce Currière en Irene Witteveen. 
Joyce geeft een korte toelichting van werkzaamheden horende bij de kascontrole. Er 
hebben geen opvallende zaken plaatsgevonden. Marleen geeft nog als toelichting dat 
betalingen worden uitgevoerd met een 4-ogen principe door Bas én Marleen. 
 

7. Activiteiten: 
De voorzitter licht aan de hand van de sheets in de PowerPoint presentatie de 
werkzaamheden binnen de verschillende commissies toe.  

 
8 Rondvraag: 

Er wordt door de aanwezige ouders en OR leden gebrainstormd over de mogelijkheid om 
ouders te enthousiasmeren om lid te worden van de OR. 
 

9. Sluiting:  
De voorzitter sluit de vergadering en geeft het woord aan René. 
René bedankt de voorzitter en de penningmeester voor de presentatie van de OR 
jaarvergadering én de aanwezige voor hun komst. 
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